
Na studijním Erasmus pobytu jsem byla v portugalském městě Coimbra. Studovala jsem 
na Polytechnické univerzitě ESEC, obor sociální gerontologie. Se studiem jsem nebyla 
úplně spokojená, protože mě ty předměty nakonec moc nebavily, možná jsem si měla 
vybrat jiný obor na studium. Na druhou stranu, vyučující jsou absolutně skvělí, jsou 
ochotní pomoc a většina se mnou komunikovala v angličtině. Všechny předměty jsem 
měla v portugalštině, to byl trochu problém, ale jak jsem již psala, vyučující jsou velice 
ochotní. Nějaké předměty, které bych doporučila: First Aid workshop, Art therapy a 
portugalština pro Erasmus studenty. Nejlepší oddělení na ESECU je oddělení pro 
Erasmus studenty, paní v kanceláři všechno vysvětlí a se vším poradí, i jak si zařídit 
kartičku na MHD.  

Bydlela jsem v domě s dalšími Erasmus studenty a pokoj jsem sdílela se svou 
spolužačkou. Bydlela jsem v druhém patře, ke kterému patřila terasa s krytým grilem, ze 
které byl krásný výhled na město. Spolubydlící byli fajn, byla s nimi sranda. Bydlení samo 
o sobě nebylo tak moc fajn, během pobytu jsme si museli kupovat plyn, abychom mohli 
vařit, také se v domě vyskytly štěnice, několikrát byl problém s elektřinou a několikrát 
nám vytekla pračka. Majitel domu byl většinou nepříjemný a moc mu na nájemnících 
nezáleželo. Každý měsíc jsem platila 225 euro nájem, což je celkem hodně v poměru 
cena a kvalita bydlení. Coimbra je moc krásné a vcelku malé město. Je tam spousta 
památek a nádherná architektura a botanická zahrada, proto jsem si studium 
v Portugalsku vybrala. Pořád se tam něco děje a skrz ESN je zařízeno spoustu aktivit pro 
studenty. Noční život se tam jede v plném proudu. 

Lidi tam jsou celkově moc milí, udělala jsem si tam pár kamarádů, se kterými jsem stále 
v kontaktu a určitě je někdy znovu navštívím.  

Celkově bych tuto zkušenost hodnotila pozitivně, těch 5 měsíců jsem si tam moc užila, i 
když se objevily nějaké překážky. Tento pobyt mi dal nové zkušenosti do života a nikdy na 
něj nezapomenu.  

 



  



 


